

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年6月15日
【事業年度】	第22期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）
【会社名】	T A C 株式会社
【英訳名】	T A C C O . , L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 齋藤 博明
【本店の所在の場所】	東京都千代田区三崎町三丁目2番18号
【電話番号】	03(5276)8913
【事務連絡者氏名】	常務取締役 新谷 和弘
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区三崎町三丁目2番18号
【電話番号】	03(5276)8913
【事務連絡者氏名】	常務取締役 新谷 和弘
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月23日に提出いたしました第22期（自平成16年4月1日 至平成17年3月31日）の有価証券報告書に記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

注記事項

(損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(有価証券関係)

(訂正前)

当連結会計年度(平成17年3月31日現在)

1. その他有価証券で時価のあるもの

	種類	取得原価(千円)	連結貸借対照表計上額 (千円)	差額(千円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,129	11,154	9,024
	(2) 債券			
	社債	-	-	-
	その他	197,916	200,591	2,675
	(3) その他	45,264	45,631	367
	小計	245,310	257,377	12,067
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	-	-	-
	(2) 債券			
	社債	-	-	-
	その他	950,000	709,437	240,562
	(3) その他	155,930	151,840	4,090
	小計	1,105,930	861,278	244,652
合計		1,351,241	1,118,655	232,585

(途中省略)

4. その他有価証券のうち満期があるもの及び満期保有目的の債券の今後の償還予定額

種類	1年以内(千円)	1年超5年以内(千円)	5年超10年以内(千円)	10年超(千円)
(1) 債券				
社債	-	-	-	-
その他	-	100,000	-	812,007
(2) その他				
公社債投信	10,231	128,708	-	-
合計	10,231	228,708	-	812,007

(注) <略>

(訂正後)

当連結会計年度(平成17年3月31日現在)

1. その他有価証券で時価のあるもの

	種類	取得原価(千円)	連結貸借対照表計上額 (千円)	差額(千円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,129	11,154	9,024
	(2) 債券			
	社債	<u>100,000</u>	<u>102,570</u>	<u>2,570</u>
	その他	<u>97,916</u>	<u>98,021</u>	<u>105</u>
	(3) その他	45,264	45,631	367
	小計	245,310	257,377	12,067
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株式	-	-	-
	(2) 債券			
	社債	-	-	-
	その他	950,000	709,437	240,562
	(3) その他	155,930	151,840	4,090
	小計	1,105,930	861,278	244,652
合計		1,351,241	1,118,655	232,585

(途中省略)

4. その他有価証券のうち満期があるもの及び満期保有目的の債券の今後の償還予定額

種類	1年以内(千円)	1年超5年以内(千円)	5年超10年以内(千円)	10年超(千円)
(1) 債券				
社債	-	<u>100,000</u>	-	<u>102,570</u>
その他	-	-	-	<u>709,437</u>
(2) その他				
投資信託	10,231	128,708	-	-
合計	10,231	228,708	-	812,007

(注) <略>

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月 31日)		当事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月 31日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
(途中省略)					
営業外収益					
1 受取利息		4,230		4,567	
2 有価証券利息		118,367		97,527	
3 受取配当金		-		17,827	
4 有価証券売却益		366		-	
5 業務受託収入		5,398		5,398	
6 その他		13,555	141,919	5,476	130,798
特別損失					
1 固定資産売却除却損	2	38,371	0.7	35,239	0.7
(以下、省略)					

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月 31日)		当事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月 31日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
(途中省略)					
営業外収益					
1 受取利息		4,230		4,567	
2 有価証券利息		118,367		97,527	
3 受取配当金	2	-		17,827	
4 有価証券売却益		366		-	
5 業務受託収入		5,398		5,398	
6 その他	2	13,555	141,919	5,476	130,798
特別損失					
1 固定資産売却除却損	3	38,371	0.7	35,239	0.7
(以下、省略)					

注記事項
 (損益計算書関係)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)
<p>1 販売費に属する費用のおおよその割合は26.5%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は73.5%であります。販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(途中省略)</p> <p>2 固定資産売却除却損の内訳は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(以下、省略)</p>	<p>1 販売費に属する費用のおおよその割合は25.6%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は74.4%であります。販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(途中省略)</p> <p>2 固定資産売却除却損の内訳は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(以下、省略)</p>

(訂正後)

前事業年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	当事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)				
<p>1 販売費に属する費用のおおよその割合は26.5%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は73.5%であります。販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(途中省略)</p> <p>3 固定資産売却除却損の内訳は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(以下、省略)</p>	<p>1 販売費に属する費用のおおよその割合は25.6%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は74.4%であります。販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(途中省略)</p> <p>2 関係会社との取引に係るものが次のとおり含まれております。</p> <table style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <tr> <td style="padding-left: 20px;">関係会社よりの受取配当金</td> <td style="text-align: right;">15,000千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">関係会社よりの事務手数料</td> <td style="text-align: right;">2,400千円</td> </tr> </table> <p>3 固定資産売却除却損の内訳は次のとおりであります。</p> <p style="text-align: center;">(以下、省略)</p>	関係会社よりの受取配当金	15,000千円	関係会社よりの事務手数料	2,400千円
関係会社よりの受取配当金	15,000千円				
関係会社よりの事務手数料	2,400千円				